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BZP.271.16.2022 

Odpowiedź na pytania 

 

Dotyczy: Dostawa sprzętu i oprogramowania dla Gminy Turośń Kościelna w ramach projektu 

Cyfrowa Gmina.  

 

1. Prosimy o doprecyzowanie czy kryterium oceny oferty „Okres gwarancji dodatkowej” 

dotyczy każdego z urządzeń opisanych w OPZ – gwarancja na cały przedmiot Zamówienia? 

Czy tylko poszczególnych, wskazanych urządzeń? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że gwarancja dotyczy całego przedmiotu zamówienia.  

 

2. NAS – 1 szt. Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu urządzenie nie posiadające portu 

esATA? Obecnie czołowi producenci (jak np. QNAP, Synology) w swoich urządzeniach NAS 

stosują bardziej uniwersalne złącze typu USB-C. Ponadto obecnie odchodzi się od tego typu 

rozwiązania. Prosimy o zmianę lub usunięcie zapisu o złączu eSATA. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza w postępowaniu urządzenie nie posiadające portu esATA. 

 

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia z procesorem osiągającym w 

teście CPU Mark na stronie https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php wartość min. 10 000 

punktów? Opisany w OPZ parametr ogranicza możliwość zaproponowania urządzeń większej 

ilości producentów co znacząco zawyża końcową cenę urządzenia NAS – co wpływa na 

wysoką końcową cenę ofertową. Procesor o wynikach na poziome min. 10 000 punktów we 

wskazanym teście gwarantuje stabilną oraz wydajną pracę urządzenia 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza powyższego. 

 

4. Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu urządzenie posiadające min 2 porty USB 3.x? 

Pragniemy zauważyć iż opisana w OPZ liczba portów USB ogranicza możliwość 



zaproponowania urządzeń większej ilości producentów – opisana specyfikacja pozwala 

zaproponować urządzenie tylko firmy QNAP. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza powyższego. 
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